
Board of Trustees Regular Meeting Amended Agenda – September 12, 2024 Page  1 

WILLIAMS UNIFIED SCHOOL DISTRICT 

Board of Trustees 
Regular Meeting 

6:00 p.m., Thursday, September 12, 2024  
Williams Unified School District Board Room 

260 11th Street, Williams, CA  

A M E N D E D   A G E N D A 

1.0 CALL TO ORDER  TIME:     PM 

2.0 ROLL CALL 

3.0 PLEDGE OF ALLEGIANCE  

4.0 APPROVAL OF THE AGENDA 

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
 Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

5.0 AUDIENCE/VISITORS PUBLIC COMMENT – Anyone wishing to address the Board on any school-related item not 
scheduled on this agenda but within the jurisdiction of the Board may do so at this time. Please state your first and last 
name. The meeting is being taped and all comments are being recorded.  Board bylaws limit speaking time to 3 minutes 
per speaker and 20 minutes per item. 

6.0 PUBLIC HEARING               TIME: ____ PM    

6.1 (p. 12) Resolution #02-091224: Sufficiency or Insufficiency of Instructional Materials 

7.0 CLOSE PUBLIC HEARING         TIME: ____ PM    

8.0 SPECIAL RECOGNITION 

8.1  Recognition of Advancement to Permanent Status  

9.0 COMMUNICATION / REPORTS 

9.1 Board of Trustees Reports 
9.2 Evelyn Guevara, Associated Student Body President and Board Representative 
9.3 Sandra Ayón, Ed. D., District Superintendent and Secretary to the Board 

10.0 PRESENTATIONS 

10.1 

10.2 
10.3 

Secondary Summer Academy – James Welcome 

Ag Department / FFA Update – Shelby Adams, Morgan Brock, Brian Parker and Scott Stephens 
CAASPP Three Year Comparison – Sandra Ayón, Ed.D. 

11.0 ACTION ITEMS – CONSENT CALENDAR – Certain items, which require review and approval by the Board of 
Trustees, are routine in nature because they are self-explanatory, non-controversial, or repetitious. These 
recommended items are grouped as a consent item for automatic approval after the Board President determines 
there is no request to separate any items for independent consideration. 
11.1 BOARD MINUTES – Request to approve Board minutes  

11.1.1 (p. 13) August 15, 2024 (Regular) 
11.2 (p. 19) BILLS/WARRANTS – Request to approve warrants list, special variable payroll. 

1



Board of Trustees Regular Meeting Amended Agenda – September 12, 2024 Page  2 

11.3 MONTHLY ACCOUNT SUMMARIES – Request to approve monthly account summaries  
11.3.1 (p. 25) General Ledger Report and Bank Reconciliation Report, Williams Elementary & Upper 

      Elementary Schools Checking Account, July 2024. 
11.3.2 (p. 27) General Ledger Report and Bank Reconciliation Report, Williams Jr/Sr High School Checking 

      Account, July 2024.    
11.4  SERVICE AGREEMENTS / CONTRACTS  

11.4.1 (p. 30) Memorandum of Understanding Between Colusa County Office of Education and Williams 
      Unified School District for Services of the School Attendance Review Board (SARB).  

11.4.2 (p. 32) EMCOR Services / Mesa Energy Systems, Inc. scope of work for re-pipe boiler loop on the 
    cooling tower loop at Williams Jr/Sr High School.  

11.4.3 (p. 36) Service Agreements that have cleared the CITE Student Data Privacy Compliance vetting 
      process for current district applications. 

11.5  ROUTINE PURCHASE ORDERS 

Purchase Order # Vendor Amount 

11.5.1 (p. 58) PO25-00282 Imagine Learning LLC $  44,750.00 

11.5.2 (p. 59) PO25-00381 TCSIG $351,889.00 

11.6  APPROVE EXTRA DUTY / VOLUNTEER / STUDENT PERSONNEL REPORTS –Request to approve 
personnel items relating to Extra Duty, Volunteer and Student personnel reports.   

Classification Position Status Name 

Extra Duty Assistant Varsity Football Coach Open 

Extra Duty Girls Varsity Basketball Coach Filled Jenee Corum, Ed.D. 

Extra Duty Girls Junior Varsity Basketball Coach Filled Kearra Gurule 

11.7 APPROVE CERTIFICATED / CLASSIFIED / CONFIDENTIAL PERSONNEL REPORT- Request to approve 
personnel items relating to Certificated, Classified and Confidential personnel reports.  

11.8 APPROVE INSTRUCTIONAL MINUTES/ BELL SCHEDULES / MASTER SCHEDULES 

11.8.1 (p. 60) 2024-25 Williams Jr/Sr High School Master Schedule 
11.8.2 (p. 61) Revised 2024-25 Williams Elementary Instructional Minutes  

Classification Position Status Name 

Certificated 
Management 

Secondary Assistant Principal Open 

Confidential 
Management 

MOT Consultant Variable Service 
Agreement 

Tim Wright 

Certificated Health Specialist (School Nurse) Open 

Certificated Secondary Math Intervention Teacher Open 

Certificated Secondary VAPA/CTE Arts Media Teacher Filled Vanessa Nava 

Classified Student Supervisor Open 

Classified ASES Paraeducator Open 

Classified ASES Paraeducator Resignations Cynthia Pineda 
Mayra Vega Salazar 
Anareli Garcia  

Classified Student Supervisor Filled Beatriz Ornelas 
Daniela Araujo 
Brettany Guerrero 
Pending clearances 

Classified ASES Paraeducator Filled Jocelin Ayala 
Litzy Gomez 
Cassandra Tortoledo Ocampo 
Manuela Sierra 
Pending clearances 

Classified Paraeducator Filled Caitlin Patino pending 
clearances 

Classified Bilingual Instructional Assistant Filled Manuela Sierra pending 
clearances 

Classified Library Coordinator Leave of Absence 
9/10/24-11/5/24 

Perla Josue 

2



Board of Trustees Regular Meeting Amended Agenda – September 12, 2024 Page  3 

11.9 APPROVE FIELD TRIP REQUESTS 
11.9.1 (p. 62) Overnight field trip for Cadet Corp Students to Porterville Military Academy, October 18-20, 

 2024. 
11.9.2 (p. 67) Overnight field trip for Cadet Corp Students to Camp San Luis Obispo, October 31- November 

      3, 2024. 
11.9.3 (p. 76) Overnight field trip for Secondary students to the Friday Night Live Youth Summit in Anaheim, 

      CA, October 18-20, 2024.  
11.10 APPROVE BOARD POLICIES (BP) AND ADMINISTRATIVE REGULATIONS (AR) AND EXHIBITS (E) AND 

BOARD BYLAWS (BB) 
11.10.1 (p. 82) Board Policy 6158 Independent Study 
11.10.2 (p. 96) Administrative Regulation 6158 Independent Study 

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

12.0 ACTION ITEMS – NEW BUSINESS – Protocol for action items includes a staff presentation, questions from the Board, 
public input, closing of public input, deliberation by the Board, and voting by the Board. During public input there will be 
a 3-minute time limit per person.  

12.1 (p. 105) Consideration and possible action concerning the approval of Resolution #02-091224: Sufficiency or 
Insufficiency of Instructional Materials. 

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

12.2 (p. 112) Consideration and possible action concerning the approval of Resolution #03-091224: Gann Limit.  

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

12.3 (p. 117) Consideration and possible action concerning the approval of Resolution #04-091224: District Budget 
Reclassifications.  

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

12.4 (p. 137) Consideration and possible action concerning the approval of the J-200 Report on the Unaudited Actuals 
for the 2023-2024 Fiscal Year. 

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

12.5    Consideration and possible action concerning the approval of the English Learner Authorization Waiver for 
Karem Skie Cano, 4th grade Multiple Subjects Teacher. 

Action Motion Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

12.6 (p. 251) Consideration and possible action concerning the approval of Resolution #05-091224: Resolution to 
Teach, Title 5 80005(b), Assignments Outside Credential Authorization 2024-2025 School Year. 

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

3



Board of Trustees Regular Meeting Amended Agenda – September 12, 2024 Page  4 

12.7 (p. 252) Consideration and possible action concerning the approval of out of state travel for Brian Parker, Shelby 
Adams, Morgan Brock and Scott Stephens to Reno, NV for the Superior Region California Agricultural Teachers' 
Association Meeting and Roadshow, October 13-14, 2024.  

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

12.8 (p. 256) Consideration and possible action concerning the approval of the Tentative Agreement between the 
California School Employees Association and its Williams Chapter 556 and the Williams Unified School District 
Regarding the 2024-2025 School Year Reopeners.   

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

12.9 (p. 259) Consideration and possible action concerning the approval of the Public Disclosure of the Proposed 
Collective Bargaining Agreement between Williams Unified School District and California School Employees 
Association Chapter #556. 

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

12.10 (p. 263) Consideration and possible action concerning the approval of the Tentative Agreement between the 
Williams Unified School District and Confidential/Management Employees.  

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

12.11 (p. 265) Consideration and possible action concerning the approval of the Public Disclosure of the Proposed 
Collective Bargaining Agreement between Williams Unified School District and Confidential/Management Employees. 

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

12.12 (p. 269) Consideration and possible action concerning the approval of the Tentative Agreement between the 
Williams Unified School District and Certificated Management Employees.   

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

12.13 (p. 270) Consideration and possible action concerning the approval of the Public Disclosure of the Proposed 
Collective Bargaining Agreement between Williams Unified School District and Certificated Management Employees.   

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

12.14 (p. 274) Consideration and possible action concerning the approval of the Williams Unified School District 
GASB 101 Compensated Absences Accrual Policy.  

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

4



Board of Trustees Regular Meeting Amended Agenda – September 12, 2024 Page  5 

12.15 (p. 279) Consideration and possible action concerning the approval of the bid from Weston Buildings, Inc. for the 
Bus Barn Overhang Project in the amount of $117,600.  

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

13.0 DISCUSSION ITEMS 

13.1  Elementary Parking Lot Concerns 

14.0 INFORMATIONAL ITEMS 

14.1 (p. 295) Inter-district Transfer Overview 

15.0 CORRESPONDENCE 

15.1 (p. 296) Letter from the Colusa County Office of Education regarding acceptance of the Williams Unified School 
  District’s 2024-25 LCAP. 

16.0 FUTURE MEETING DATES 

16.1 October 17, 2024 (Special Brown Act Workshop 5:00pm-6:30pm) 
16.2 October 17, 2024 (Regular 6:30pm) 
16.3 November 21, 2024 (Regular)  
16.4 December 16, 2024 (Regular)   

17.0 PENDING AGENDA – This is the time to place future items on the Pending Agenda. 

17.1      Facility Inspection Tool 

18.0 CONVENE TO CLOSED SESSION TIME: ____ PM   
Closed Session will be held regarding the following matters: 

18.1 Public Employee Performance Evaluation (Gov. Code 54957) 
Title: Superintendent 

19.0 RECONVENE TO OPEN SESSION TIME: ____ PM   
Action Taken During Closed Session: 

19.1 Public Employee Performance Evaluation (Gov. Code 54957) 
Title: Superintendent 

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

20.0 ADJOURNMENT TIME: ____ PM   

Action Motion  Second Ayes Noes 
Roll Call:    Abstain      Absent ________ 
Ash  aye  no / Bautista  aye  no / Covarrubias  aye  no / EB Davis  aye  no / Perez  aye  no 

Accommodating Those Individuals with Special Needs – In compliance with the Americans with Disabilities Act, the Williams Unified School District 
encourages those with disabilities to participate fully in the public meeting process. If you require disability-related accommodations or 
modifications including auxiliary aids and services in order to participate in the Board meeting, you should notify the Superintendent’s office in 
writing prior to the regular meeting so that every reasonable effort can be made to accommodate you.  

Agenda Documents: As required in SB 343, agenda documents distributed to the Board less than 72 hours before the meeting are available 
for public inspection at the Williams Unified School District Office located at 260 11th Street, Williams, California. 

THE NEXT REGULARLY SCHEDULED BOARD MEETING WILL BE Thursday, October 17, 2024 AT 6:30 PM. 

Posted:  September 6, 2024 

5



Agenda Actualizada de la Reunión Regular del Consejo Directivo – 12 de septiembre de 2024 Página 1 

DISTRITO ESCOLAR UNIFICADO DE WILLIAMS 

Consejo Directivo 
Reunión Regular 

Jueves 12 de septiembre de 2024 a las 6:00 p.m.  
Sala del Consejo Directivo del Distrito Escolar Unificado de Williams 

260 11th Street, Williams, CA  

AGENDA  ACTUALIZADA 

1.0 LLAMADO AL ORDEN HORA:     P.M. 

2.0 LISTA DE ASISTENTES  

3.0 JURAMENTO DE LEALTAD 

4.0 APROBACIÓN DE LA AGENDA 

Acción  Moción  Apoyada Sí No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
 Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

5.0 COMENTARIOS DE LA AUDIENCIA/VISITANTES - Cualquiera que desee dirigirse al Consejo Directivo sobre cualquier 
artículo relacionado a la escuela que no esté programado en esta agenda, pero esté dentro de la jurisdicción del Consejo 
Directivo puede hacerlo en este momento. Por favor diga su nombre y apellido. La reunión está siendo grabada y todos 
los comentarios están siendo registrados.  El Consejo Directivo limita por norma a 3 minutos de exposición por persona 
y 20 minutos por artículo. 

6.0 AUDIENCIA PÚBLICA  HORA: ____ P.M.    

6.1 (p. 12) Resolución #02-091224: suficiencia o insuficiencia de materiales de instrucción. 

7.0 CIERRE DE AUDIENCIA PÚBLICA  HORA: ____ P.M.    

8.0 PRESENTACIONES ESPECIALES 

8.1  Reconocimiento de avance a estatus permanente.  

9.0 COMUNICACIÓN / REPORTES 

9.1 Reportes del Consejo Directivo.  
9.2 Evelyn Guevara, Presidenta de la Asociación de Estudiantes y Representante del Consejo Directivo. 
9.3 Sandra Ayón, Ed. D., Superintendente del Distrito y Secretaria del Consejo Directivo. 

10.0 PRESENTACIONES 

10.1 

10.2 

10.3 

Academia de Verano de Secundaria – James Welcome 

Actualización del departamento de Agricultura / FFA - Shelby Adams, Morgan Brock, Brian Parker y Scott 
Stephens. 
Comparación de tres años del CAASPP – Sandra Ayón, Ed.D. 

11.0 ARTÍCULOS DE ACCIÓN – CALENDARIO DE CONSENTIMIENTO – Ciertos artículos, los cuales requieren de la 
revisión y aprobación del Consejo Directivo, son rutinarios puesto que no necesitan explicación, no son 
controversiales, o repetitivos. Estos artículos recomendados están agrupados como artículos de consentimiento 
para aprobación automática una vez que la Presidente del Consejo Directivo determina que no hay ningún pedido 
de separar los artículos para su consideración independiente. 

6



Agenda Actualizada de la Reunión Regular del Consejo Directivo – 12 de septiembre de 2024 Página 2 

11.1 ACTA DEL CONSEJO DIRECTIVO – Pedido de aprobación del acta del Consejo Directivo. 
11.1.1 (p. 13) 15 de agosto de 2024 (Regular).  

11.2 (p. 19) CUENTAS/AUTORIZACIONES – Pedido de aprobación de la lista de autorizaciones, nómina variable especial. 
11.3 RESÚMENES DE CUENTAS MENSUALES – Solicitud de aprobación de resúmenes de cuentas mensuales. 

11.3.1 (p. 25) Informe del libro mayor de cuentas y conciliación bancaria de la cuenta de cheques de la 
      Escuela Primaria Williams y la Escuela Primaria Superior Williams, julio 2024. 

11.3.2 (p. 27) Informe del libro mayor de cuentas y conciliación bancaria de la cuenta de cheques de la 
      Escuela Secundaria Intermedia y Preparatoria Williams, julio 2024.    

11.4  CONTRATOS/ACUERDOS DE SERVICIOS 
11.4.1 (p. 30) Memorándum de entendimiento entre la Oficina de Educación del Condado de Colusa y el 

      Distrito Escolar Unificado de Williams para los servicios de la Junta de Revisión de Asistencia 
    Escolar (SARB, por sus siglas en inglés).  

11.4.2 (p. 32) Alcance del trabajo de EMCOR Services / Mesa Energy Systems, Inc. (compañía de 
     refrigeración y calefacción) para la re-instalación de cañería en la torre de refrigeración de  
    la Escuela Secundaria Intermedia y Preparatoria Williams.  

11.4.3 (p. 36) Acuerdos de servicio que han superado el proceso de verificación de conformidad de privacidad 
      de datos estudiantiles de CITE para las aplicaciones actuales del distrito. 

11.5  ÓRDENES DE COMPRA DE RUTINA 

Orden de Compra # Proveedor Cantidad 

11.5.1 (p. 58) PO25-00282 Imagine Learning LLC $  44,750.00 

11.5.2 (p. 59) PO25-00381 TCSIG $351,889.00 

11.6  APROBACIÓN DE LOS REPORTES DEL PERSONAL DE DEBER ADICIONAL / VOLUNTARIOS /  
ESTUDIANTES- Pedido de aprobación de artículos del personal relacionados a reportes del personal de 
Deber Adicional, Voluntario y Estudiantes.   

Clasificación Posición Estatus Nombre 

Servicio adicional Asistente de entrenador de futbol americano de Varsity Vacante 

Servicio adicional Entrenador de baloncesto femenino de Varsity Ocupada Jenee Corum, Ed.D. 

Servicio adicional Entrenador de baloncesto femenino de Junior Varsity Ocupada Kearra Gurule 

11.7 APROBACIÓN DEL REPORTE DEL PERSONAL CERTIFICADO / CLASIFICADO / CONFIDENCIAL – 
Pedido de aprobación de los artículos del personal relacionados a reportes del personal Certificado,  
Clasificado y Confidencial.  

Clasificación Posición Estatus Nombre 

Administración 
certificada 

Asistente de Director de Secundaria Vacante 

Administración 
confidencial 

Asesor de MOT Acuerdo de 
servicios variables 

Tim Wright 

Certificada Especialista en salud (Enfermera escolar) Vacante 

Certificada Maestro de intervención de Matemática de 
Secundaria 

Vacante 

Certificada Maestro de Secundaria de VAPA-CTE (Artes 
visuales y escénicas/Carrera técnica) y 
medios de comunicación 

Ocupada Vanessa Nava 

Clasificado Supervisor de estudiantes Vacante 

Clasificado Maestro auxiliar de ASES Vacante 

Clasificado Maestro auxiliar de ASES Renuncias Cynthia Pineda 
Mayra Vega Salazar 
Anareli García  

Clasificado Supervisor de estudiantes Ocupada Beatriz Ornelas 
Daniela Araujo 
Brettany Guerrero 
Aprobaciones pendientes 

Clasificado Maestro auxiliar de ASES Ocupada Jocelin Ayala 
Litzy Gómez 
Cassandra Tortoledo Ocampo 
Aprobaciones pendientes 

7



Agenda Actualizada de la Reunión Regular del Consejo Directivo – 12 de septiembre de 2024 Página 3 

11.8 APROBACIÓN DE MINUTOS DE INSTRUCCIÓN / CRONOGRAMAS DE CLASE / CRONOGRAMAS 
MAESTROS 

11.8.1 (p. 60) Cronograma maestro 2024-25 de la Escuela Secundaria Intermedia y Preparatoria Williams. 
11.8.2 (p. 61) Minutos de instrucción revisados 2024-25 de la Escuela Primaria Williams.  

11.9 APROBACIÓN DE PEDIDOS DE VIAJES DE ESTUDIO 
11.9.1 (p. 62) Excursión de una noche para estudiantes del Cuerpo de Cadetes a la Academia Militar de 

      Porterville, del 18 al 20 de octubre de 2024. 
11.9.2 (p. 67) Excursión de una noche para los estudiantes del Cuerpo de Cadetes al Campamento San 

      Luis Obispo, del 31 de octubre al 3 de noviembre de 2024.  
11.9.3 (p. 76) Excursión de un día para el otro para estudiantes de secundaria a la Cumbre de jóvenes 

      Friday Night Live en Anaheim, California, del 18 al 20 de octubre de 2024. 
11.10 APROBACIÓN DE POLÍTICAS DEL CONSEJO DIRECTIVO (BP), REGULACIONES ADMINISTRATIVAS 

(AR), DOCUMENTOS (E), Y ESTATUTOS DE LA JUNTA DIRECTIVA (BB) 
11.10.1 (p. 82) Política del Consejo 6158 Estudio independiente. 
11.10.2 (p. 96) Regulación administrativa 6158 Estudio independiente. 

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

12.0 ARTÍCULOS DE ACCIÓN – ASUNTOS NUEVOS - El protocolo para los artículos de acción incluye una presentación  
del personal, preguntas del Consejo Directivo, contribución del público, cierre de la contribución del público, deliberación 
del Consejo Directivo, y votación por parte del Consejo Directivo. Durante la contribución del público habrá un tiempo  
límite de 3 minutos por persona.  

12.1 (p. 105) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la Resolución #02-091224: suficiencia o 
insuficiencia de materiales instructivos. 

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

12.2 (p. 112) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la Resolución #03-091224: Límite Gann.  

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

12.3 (p. 117) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la Resolución #04-091224: 
Reclasificaciones del presupuesto del Distrito.   

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

12.4 (p. 137) Consideración y posible acción respecto a la aprobación del Reporte J-200 de Datos Existentes no 
Auditados para el año fiscal 2023-2024. 

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

12.5    Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la exención de autorización de estudiante de inglés 
para Karem Skie Cano, maestra de múltiples materias de 4to grado.  

Clasificado Maestro auxiliar Ocupada Caitlin Patino aprobaciones 
pendientes 

Clasificado Asistente de instrucción bilingüe Ocupada Manuela Sierra aprobaciones 
pendientes 

Clasificado Coordinador de biblioteca Permiso de licencia 
9/10/24-11/5/24 

Perla Josué 

8



Agenda Actualizada de la Reunión Regular del Consejo Directivo – 12 de septiembre de 2024 Página 4 

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

12.6 (p. 251) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la Resolución #05-091224: Resolución  
para enseñar, Título 5 80005(b), asignaciones fuera de la autorización de credenciales; año escolar 2024-2025. 

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

12.7 (p. 252) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de viaje fuera del estado para Brian Parker, 
Shelby Adams, Morgan Brock y Scott Stephens a Reno, NV para la reunión y gira de la Asociación de Profesores de 
Agricultura de California de la Región Superior, del 13 al 14 de octubre de 2024.  

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

12.8 (p. 256) Consideración y posible acción con respecto a la aprobación del Acuerdo Provisional entre la 
Asociación de Empleados Escolares de California y su Capítulo 556 de Williams y el Distrito Escolar Unificado de 
Williams con Respecto a la Reapertura del Año Escolar 2024-2025. 

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

12.9 (p. 259) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la Divulgación Pública del Acuerdo de 
Negociación Colectiva propuesto entre el Distrito Escolar Unificado de Williams y la Asociación de Empleados 
Escolares de California, Capítulo #556. 

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

12.10 (p. 263) Consideración y posible acción respecto a la aprobación del acuerdo tentativo entre el Distrito Escolar 
Unificado de Williams y los empleados confidenciales/administrativos.  

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

12.11 (p. 265) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la Divulgación Pública de la Propuesta de 
Acuerdo de Negociación Colectiva entre el Distrito Escolar Unificado de Williams y los empleados 
confidenciales/administrativos.  

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

12.12 (p. 269) Consideración y posible acción respecto a la aprobación del acuerdo tentativo entre el Distrito Escolar 
Unificado de Williams y los empleados administrativos certificados.   

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

12.13 (p. 270) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la Divulgación Pública de la Propuesta de 
Acuerdo de Negociación Colectiva entre el Distrito Escolar Unificado de Williams y los empleados administrativos 
certificados.    

9



Agenda Actualizada de la Reunión Regular del Consejo Directivo – 12 de septiembre de 2024 Página 5 

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

12.14 (p. 274) Consideración y posible acción respecto a la aprobación de la Política de Acumulación de Ausencias 
Compensadas GASB 101 del Distrito Escolar Unificado Williams.  

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

12.15 (p. 279) Consideración y posible acción con respecto a la aprobación de la oferta de Weston Buildings, Inc. para 
el Proyecto del Alero del Establo de Autobuses por un monto de $117,600. 

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

13.0 ARTÍCULOS DE DISCUSIÓN 

13.1 Preocupaciones sobre el estacionamiento de la Escuela Primaria. 

14.0 ARTÍCULOS INFORMATIVOS 

14.1 (p. 295) Resumen de transferencias entre distritos. 

15.0 CORRESPONDENCIA 

15.1 (p. 296) Carta de la Oficina de Educación del Condado de Colusa relacionada a la aprobación del LCAP 2024-25 
  del Distrito Escolar Unificado de Williams. 

16.0 FECHAS DE FUTURAS REUNIONES 

16.1 17 de octubre de 2024 (Especial Taller sobre la Ley Brown 5:00pm-6:30pm). 
16.2 17 de octubre de 2024 (Regular 6:30pm). 
16.3 21 de noviembre de 2024 (Regular).  
16.4 16 de diciembre de 2024 (Regular)   

17.0 AGENDA PENDIENTE – Éste es el momento de agregar futuros artículos a la agenda pendiente. 

17.1      Herramienta de inspección de instalaciones. 

18.0 CONVOCATORIA A UNA SESIÓN CERRADA HORA: ____ P.M.   
En la sesión cerrada se tratarán los siguientes temas:  

18.1 Evaluación del desempeño de los empleados públicos (Código de Gobierno 54957). 
Título: Superintendente 

19.0 REANUDAR LA SESIÓN ABIERTA HORA: ____ P.M.   
Medida tomada durante la sesión cerrada: 

19.1 Evaluación de desempeño del empleado público (Código de Gobierno 54957). 
Título: Superintendente 

Acción  Moción  Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

10



Agenda Actualizada de la Reunión Regular del Consejo Directivo – 12 de septiembre de 2024 Página 6 

20.0 SUSPENSIÓN HORA: ____ P.M.   

Acción  Moción Apoyada Sí  No 
Lista de asistentes:    Abstuvo     Ausente__________ 
Ash  sí  no / Bautista  sí  no / Covarrubias  sí  no / EB Davis  sí  no / Pérez  sí  no  

El Distrito Escolar Unificado de Williams, sirviendo a individuos con necesidades especiales en conformidad con la ley para estadounidenses con 
discapacidades, alienta a aquellos con discapacidades a participar plenamente del proceso de reunión pública. Si usted necesita acomodaciones 
o modificaciones relacionadas a su discapacidad, incluyendo asistencia y servicios auxiliares para poder participar en la reunión del Consejo
Directivo, debe notificar por escrito a la oficina del Superintendente antes de la reunión regular para poder llevar a cabo todo esfuerzo razonable
para acomodar sus necesidades.

Documentos de la agenda: Según lo establecido en SB 343, los documentos de la agenda distribuidos al Consejo Directivo con menos de 
72 horas antes de la reunión estarán disponibles para su revisión pública en la oficina del Distrito Escolar Unificado de Williams ubicado en 

260 11th Street, Williams, California. 
LA PRÓXIMA REUNIÓN PROGRAMADA DEL CONSEJO DIRECTIVO SERÁ el jueves 17 de octubre de 2024 a las 6:30 P.M. 

Publicado: 6 de septiembre de 2024. 

11



6.1

12



11.1.1

13



14



15



16



17



18



11.2

19



20



21



22



23



24



11.3.1

25



26



11.3.2

27



28



29



11.4.1

30



31



11.4.2

32



33



34



35



11.4.3

36



37



38



39



40



41



42



43



44



45



46



47



48



49



50



51



52



53



54



55



56



57



11.5.1

58



NO:

DATE

SHIP TO:

ORDERED FROM: FAX: 

Williams, CA  95987

FAX

IMPORTANT INSTRUCTIONS TO VENDOR 
Itemized INVOICES and enclose PACKING LIST with ALL shipments.

Purchase order number must appear on packing slips, invoices, 

packages, and correspondence relating to this order.

No deviation in PRICE or SUBSTITUTION permitted without notice and 

acceptance prior to shipment.

All deliveries F.O.B. Destination unless otherwise specified.  If freight 

is to be charged, prepay, and add to invoice.

THE LAW REQUIRES MATERIAL SAFETY DATA SHEETS FOR 

PRODUCTS ON THIS ORDER.  PLEASE ENCLOSE WITH INVOICE.

1.

2.

3.

4.

5.

DATE REQUIRED SHIP VIA

REQUISITION #

TERMS OF PAYMENT BUYER

REQUISITIONERORDER LOCATION

F.O.B. RPQ #

 000 - District Office

PO25-00381

09/05/2024

District Office
260 11th Street
Williams, CA  95987

Business Department

Mechele Coombs R25-00466

TCSIG
400 Plumas Blvd
Suite 210
Yuba City, CA  95991

(530) 473-5894(530) 473-2550

260 11th Street

Williams Unified School 

District

PURCHASE ORDER

QTY UNIT DESCRIPTION UNIT COST EXTENSIONITEM

$84,158.00 84,158.00 24/25 Property PremiumEACH1  1

$209,453.00 209,453.00 24/25 Casualty PremiumEACH1  2

$58,278.00 58,278.00 24/25 Deductible Fund PremiumEACH1  3

$351,889.00 

Sales Tax .00 

Shipping .00 

Adjustment .00 

Order Sub-Total

Order Total $351,889.00 

AMOUNTACCOUNT DISTRIBUTION

(000642) 01-0000-0-5400-0000-7200-000-0000-0000 $351,889.00 

Vendor Authorized SignaturePage 1 of 1

11.5.2

59



11.8.1

60



11.8.2

61



11.9.1

62



63



64



65



66



11.9.2

67



68



69



70



71



72



73



74



75



11.9.3

76



77



78



79



80



81



11.10.1

82



83



84



85



86



87



88



89



90



91



92



93



94



95



11.10.2

96



97



98



99



100



101



102



103



104



105



106



107



108



109



110



111



12.2

112



113



114



115



116



12.3

117



118



119



120



121



122



123



124



125



126



127



128



129



130



131



132



133



134



135



136



12.4

137



138



139



140



141



142



143



144



145



146



147



148



149



150



151



152



153



154



155



156



157



158



159



160



161



162



163



164



165



166



167



168



169



170



171



172



173



174



175



176



177



178



179



180



181



182



183



184



185



186



187



188



189



190



191



192



193



194



195



196



197



198



199



200



201



202



203



204



205



206



207



208



209



210



211



212



213



214



215



216



217



218



219



220



221



222



223



224



225



226



227



228



229



230



231



232



233



234



235



236



237



238



239



240



241



242



243



244



245



246



247



248



249



250



12.6

251



12.7

252



253



254



255



12.8

256



257



258



12.9

259



260



261



262



12.10

263



264



12.11

265



266



267



268



12.12

269



12.13

270



271



272



273



274



275



276



277



278



12.15

279



280



281



282



283



284



285



286



287



288



289



290



291



292



293



294



14.1

295



15.1

296


	PO25-00466 TCSIG.pdf
	Standard PO 
	45
	BUSINESS
	PO25-00381
	R25-00466
	2
	3









